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DYHKLUMA y=arcsinx U ee Ck Ba
-
1. D(y)=1=1,1I
2. E(y)=1[-m/2;1/2]
3. arcsin|(-x) =/- arcsin X — ¢pyHKUUS
HeYyemHas.
4. | @yHKUus so3pacmaem Ha [-1; 1].
). | DYHKUUSA HENPepPbIBHA.
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OyHKLUNG y= OSX U €€ CBOUCT
4

1. D(y) =11 1I

2. E(y)=10; m].

3. DYHKUUA He Aeriaemcs HU YemHoU, HU

He4demHod.
4. | ©QyHkuus ybbieaem Ha [-1; 1].
). | DYHKUUSA HENPepPbIBHA.
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OyHKLNG y=arctgx 1 ee CBOUCTE
e
1.7 D(y) = (1 =5 *+%).
AJ?. E(y) = (-r1/2; 11/2)
arctg (-x) = + arctg x — (OyHKUUS HeYemHas.
], @QyHKUus o3pacmaem Ha (- «; +x).
5. PyHKUUS HernpepbisHa.
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npuMmep
) HananTe HaviMEHbLUEE 3HaYeHne a, Npw
T (OTOPOM CYLLECTBYET BblpaXx
arcsin (3 — 8a)
PelleHune.
1<3-8ax
L 4<8as-2
0,25 £a< 0,5
3HaUUT, HauMeHbllee 3HadvyeHue a = 0,25.




. . <1 I
“sin(arcsinx) = x 7 M = [ cos(arccosx) = x | T F I
. ~ 1 A < 1
cos( arcsinx) = V1 —x2 M B ! sin(arccosx) = Vi—2 o XS]
[ I —— — —
) = b ¥ T o i LA L kA0
tg(arcsinx) = = i Gy Vixx | *
== > ——F—F—F—+— =
ctg (arcsinx) = wlxx ,1x) <|1, x A0 ctg(a:rccosx) =~’1xsz’ X 1
T T T T T
tg(arctgx) = x ctg(arcctgx) = x
———F——+ ——F—F——F——
in(arctgx) i sin(arcctgx) = 1
arc = — =
e g 1 + xz | | | | | | ]|- -"‘-I.x2
1 |]- 1 1 1 1 1 1 —I 1 xl
ccl)s(la‘rlc:tglx) |= F co.sl'(aT'ccltgzlt) —l ﬁ
ctg(arctgx) = il 7 ) tg(arcctgx) = =L > = |




YnpaxHewne 1.0
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1. Bruucnute arcsin — BapHaHTH 0TBETOR. - ) : .

1

~ 2. Brwucnuts arcstn (- = )

A

:3. Briuncnuts arccos (- ﬁ ) :a)

- 4 BHYHCTHTE arccos @ - a)__ _7_’_ 6)—B)f_ r)l
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:5. Bruucnuts arctg(-«ﬁ )
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ynpaxHeHue

2

~ Hafiti obmacTs onpenenenua QyRKUHE ¥ = arcsin

AR

X

6

Haittn obmacts onpeneneHua QyHKURE V= arcos /¥
Haitn obmacts onpenenesua dyuxuun = arctgl2x

X

— Haiitu obnacte onpenenerua pynxuun y = arcctg—

J




